

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

Örménykút

Választópolgárok száma: 371

Szavazóként megjelent választók száma: 239 (64,42%)

Érvényes szavazatok száma: 230, listás szavazatoknál: 235

Szavazatok megoszlása:

	Jelölt neve	Jelölő szerv.	Szavazat	%
1	Domokos László	FIDESZ-KDNP	155	67,39
2	Földesi Zoltán	MSZP	30	13,04
3	Samu Tamás Gergő	Jobbik	45	19,57

Érvényes szavazatok száma listánként

	Lista neve	Szavazat	%
1	LEHET MÁS A POLITIKA	9	3,83
2	MSZP	34	14,47
3	CIVIL MOZGALOM	3	1,28
4	Fidesz-KDNP	141	60,00
5	JOBBIK	47	20,00
6	MDF	1	0,42

Köszönöm a bizalmat

Köszönöm a szarvasiak, gyomaendrődiek, békésszentandrásiak, csabacsüdiek, hunyaiak, kardosiak, kondorosiak, örménykútiak támogatását, köszönöm, hogy ismét megtisztelték bizalmukkal!

Történelmi idöket élünk: soha ilyen egység még nem alakult ki, mint most. Az összefogás megyéjének programját megerősítették, az egészséges változásra, a demokráciára, a jogállamiságra, a rendre és a biztonságra szavaztak az itt élők.

Azonban még nem dőlt el, hogy akarnak-e az emberek radikális változást. Minden voks számít! A Békés megyei emberek széleskörű felhatalmazására van szükség azokhoz a gyökeres változásokhoz, melyek Magyarország jövőjét, felemelkedését biztosíthatják.

*Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros,
Örménykút országgyűlési képviselője*

Egységre van szükség a gyorsabb kilábaláshoz (Orbán Viktor)

▪ **Az első forduló az irányról szólt, arról, hogy merre menjen Magyarország. A második forduló pedig az összetartásról. Minél nagyobb az egység, minél nagyobb felhatalmazást kap a következő parlament annál közelebb a siker, annál gyorsabb lesz a kilábalás.** Az a kérdés, hogy az ország ad-e magának felhatalmazást arra, hogy továbbmegy a megkezdett úton

▪ Ma már jól látszik, hogy **történelmi nap volt a vasárnap.** A nap történelmi mivolta nem tudott kibontakozni, mert Magyarország oda jutott, hogy már a szavazatokat sem tudja megszámolni. Az ország a működésképtelenség határára sodródott.

▪ **A kétharmad csonka, egy ország három harmadból áll, az a politikus, aki a kétharmadra figyel, nem tud figyelni az egész országra.** A kétharmadot technikai kérdéseknek tekintjük, a lényeg, hogy végig tudunk-e vinni fontos ügyeket. Kisebb parlamentet szeretnénk, ehhez egység kell. Az önkormányzati képviselők számának csökkentéséhez és az elszámoltatáshoz is egység kell.

▪ A nyitva maradt mandátumok kérdése az nem az ott harcoló fideszesek ügye, hanem az egész politikai közösségünké. Azoknak is dolgozni kell a következő hetekben, akik már megnyerték a mandátumukat.

▪ **A gazdaságpolitikánk középpontjában nem a megszorítások állnak, hanem a gazdasági növekedés.** Nem tudunk semmilyen gazdasági költségvetési ésszerűsítést végrehajtani, ha a

magyar gazdaságot nem tudjuk növekedési pályára állítani.

▪ **A legfontosabb lépés az adócsökkentés lesz.** Átfogó támogatást indítunk a bürokrácia ellen. A harmadik pedig, hogy mindent megteszünk a **korruptió visszaszorítása** érdekében.

▪ **Egy államreformot is végre kívánunk hajtani,** mert egy hatékonyan működő állam az versenyelőny, ezt meg akarjuk adni a magyar gazdaságnak. **A legnagyobb kihívás az, hogy úgy javítsunk a gazdaság teljesítményén, hogy közben a szociális biztonságon is javítunk.**

▪ Az előrejelzések szerint az egész éves költségvetési hiány 95-100 százaléka megvalósul májusig. A célunk az, hogy a költségvetési hiányt csökkentjük.

▪ Magyarország minden támogatásra szüksége lesz, **minden piaci és nem piaci szereplővel megállapodást fogunk kötni.**

▪ **A lehangelő, szomorú és gyalázatos évek után nagy teljesítménynek tartjuk, hogy az emberek a demokrácia mellett szavaztak, az állampolgárok megvédték a demokratikus rendszert.**

▪ Be kell tartani a törvényeket, senki nem húzhatja ki magát a törvény rendje alól. **Jól kell kormányozni, és ez önmagában csökkenti a szélsőségesek erejét.** Az emberek azt mondták vasárnap, hogy a **demokráciát választják.**

Fidesz Sajtóosztály

Köszönték a bizalmat

A Jobbik mandátumhoz jutott képviselője, Samu Tamás Gergő és a kampányfőnök, Tóth Zoltán kedden délután sajtótájékoztatóon köszönték meg a választásokon részt vevőknek a pártjuk és jelöltjük iránt szavazatokban kifejezett bizalmat. Samu Tamás Gergő elmondta, hogy nagy munka van mögöttük, de még nagyobb áll előttük, hiszen az 50 fő körüli parlamenti frakcióval rendelkező Jobbik az elkövetkező időben igyekszik a programjában megfogalmazott célok teljesüléséért mindent megtenni. Samu Tamás Gergő gratulált az egyéni körzetben győztes Domokos Lászlónak és a Fidesz megyei listájáról mandátumot szerző Babák Mihálynak.

Köszönet

Véget ért a kampány, a FIDESZ-MPSZ óriási támogatással kormányt fog alakítani. Domokos László kormánypárti képviselő lesz, amihez gratulálunk. Kívánjuk, hogy Babák Mihály polgármester és képviselő úrral közösen fordítsák kapcsolatrendszerüket, lehetőségeiket a város, a választókerület, és Békés megye további fejlődése, az itt élő emberek életminőségének javítására, munkalehetőségek kialakítására.

Köszönjük a baloldali szavazók támogatását. Az MSZP szavazói büszkék lehetnek az elmúlt 8 év kormányzásának eredményeire. A város egy korábbi ciklusban sem nyert el annyi fejlesztési forrást, mint a legutóbbi négy évben. Kíváncsian várjuk a folytatást, minden e város jövőjét szolgáló, intézkedésekben, tervekben, pályázati ügyekben, számíthatnak együttműködésünkre.

Az új országgyűlésbe jutott, Samu Tamás Gergő képviselő úrnak is jó munkát, a városért összefogást kérünk, és kívánunk.

Az MSZP városi elnöksége nevében:

Földesi Zoltán

Igen, lehet!!!!

Az első szó a köszönet! A Lehet Más a Politika köszönetet mond mindazoknak, akik az elmúlt egy évben segítettek a magyar demokrácia megújítását. Az LMP valóban más párt, mint a többi. Ez a párt nem a vezérek és a „birkák” pártja! Ez a párt valódi politikai közösség, amiben mindenki egyenrangú. A siker mindannyiunk sikere. Azoké a névtelen hősöké, akik ebben a hosszúra nyúlt tétben a szabadidejüket, saját pénzüket nem sajnálva gyűjtötték az ajánlószevényeket, akik a saját önfeláldozásukkal lehetővé tették, hogy egyáltalán rajta legyünk a szavazólapon. Köszönet azoknak a polgároknak, akik támogatnak minket az ajánlószevényükkel, köszönet azoknak, akik maguk hozták el nekünk ezeket. Köszönet azoknak, akik néhány ezer forintos befizetésekkel lehetővé tették, hogy minél *(folytatás a 8. oldalon)*